

## Câmara Municipal de Campina Verde - Estado de Minas Gerais

MESA DIRETORA - 2020- 4º Período Legislativo da 18º Legislatura Presidente: Vereador Alan Borges de Oliveira - Secretário: Vereador Vanderlei Ferreira da Silva Tesoureiro: Vereador João Batista Barbosa

## PORTARIA Nº. 020/2020

Dispõe sobre a prorrogação do período previsto no artigo 1º da Portaria nº. 015/2020, de 16 de julho de 2020, e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal de Campina Verde, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições resolve:

**Art. 1º** - Os procedimentos e regras previstos na Portaria nº. 008/2020, de 16 de abril de 2020, alterada pela Portaria nº. 010/2020, de 30 de abril de 2020, pela Portaria nº. 011/2020, de 20 de maio de 2020, pela Portaria nº. 012/2020, de 29 de maio de 2020, pela Portaria 014/2020, de 7 de julho de 2020 e pela Portaria nº. 015/2020, de 16 de julho de 2020, serão aplicados no período de 14/08/2020 a 22/08/2020, podendo ser prorrogados ou revogados.

**Art. 2º -** Ficam mantidos os demais procedimentos e regras originalmente previstos na Portaria nº. 008/2020 e suas posteriores alterações

Art. 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

## REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Sala das Sessões, em 14 de agosto de 2020

ALAN BORGES DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara Municipal de Campina Verde - MG

Certifico que o presente documento foi publicado no Quadro de Avisos da Câmara Municipal de Campina Verde na presente data.

na presente data. Campina Verde – MG – 14/08/2020

Sidney José Ferreira Assessor Parlamentar